

新旗云 1.5L 冲击经济车市

成品油价格的不断攀升,使“买车容易养车难”逐渐成为车主们的共识,选择节油的汽车产品成为广大用户的迫切需要。而新旗云正是这样一款为目前“高油价时代”量身定做的经济车型,可以为用户带来更为经济的使用成本。

新旗云 1.5L 冲击经济型轿车市场

7月1日,奇瑞汽车旗下车型又添新丁,首载ACTECO1.5L发动机的新旗云以最低5.28万元的“激情价”冲刺上市。据悉,此次上市的新旗云共有标准型、舒适型、豪华型上市,售价分别为5.28万、5.68万以及5.98万。

据了解,新旗云首载了奇瑞的ACTECO1.5L发动机,最大功率80kW/6000rpm,最大扭矩140N·m/3000rpm,城市综合路况百公里油耗仅为6.5L,排放更达到国IV标准。同时,新旗云还增加了全新晶钻组合前大灯、LED高亮度后尾灯,ACTECO字样的车身后尾标,更

加凸显了新旗云的外观时尚感。为消费者带来了“燃油经济、价格经济、维修经济、使用经济”的四大经济优势。

新旗云是迎合汽车市场、消费需求发展趋势的结果,也是推动“节约型社会”向前迈进的明智之举,必将得到消费者的接受和喜爱。此次新旗云以5.28万元的价位震撼出击,意在以其一贯高性价比的策略征战市场。而这一独特优势也无疑将会对国内的经济型轿车市场造成一波强势冲击,并带动起新一轮更为激烈的竞争热潮。

节油品质得益于搭乘新发动机

ACTECO1.5L发动机与新旗云完美匹配,结合了充分优化的气道设计,进排气呼吸面积提升15%以上,10.5:1的高压缩比使发动机更接近理想的燃烧状态,燃油燃烧效率大大提高。新旗云城市综合路况百公里油耗低至

6.5L,与以往的1.6L车型相比,节省燃油20%以上,每百公里节省燃油高达2L左右,相当于每行驶1公里就能为消费者节省0.12元的燃油成本。综合计算,新旗云出色的油耗表现,每年可以为用户节省下数千元的燃油费用,实现了燃油经济性、动力性与环保性的整体需求。加强的全金属封闭承载式车身,ABS、EBD,更成就了新旗云超凡出众的品质;然而,品质全面升级后的新旗云却延续了旗云品牌一贯的高性价比策略,新旗云三款车售价均不超过6万元,购车价格更经济,为用户带来更高价值的选择。

在不断增强产品品质理念的支撑下,新旗云正是一款为目前“高油价”时代而量身定做的经济车型。新旗云以其“动力无限、油耗超省、更高价值”的高性价比优势,再次展现出自主品牌经济型轿车所拥有的强大竞争力。 陈娟

华晨汽车出口德国

7月15日,华晨汽车270台中华骏捷出口德国发车仪式在沈阳正式举行。

据相关统计资料表明,中国近年来的汽车出口量一直高于进口,但是出口欠发达国家地区远远高于发达国家市场。

华晨汽车进军欧美俄等高端市场,最大的收获应该是相关产品达到了世界级的标准。此次中华骏捷出口德国,不仅说明其产品已经完全能够达到德国市场的各项严格要求,在国外树立了自主品牌国际品质的标杆;更标志着我国自主品牌汽车从品质到服务已经提升到一个全新的高度,具备了竞争国际市场的实力。

对于海外市场,华晨汽车总经理祁玉民表示,“华晨汽车去年出口了15500辆,今年我们努力达到3万辆,差不多要翻一番,明年6万辆,后年10万辆”。

陈栋

吉利金鹰沈阳上市

近日,吉利新品两厢轿车金鹰在沈阳上市,成为国内首款突破6万元的自动挡两厢车。

金鹰造型动感时尚,根据仿生设计原理,采用钻石雕刻美学手法,整体流线感强。特别是前大灯的造型参考鹰眼设计,犀利有神,更有立体感;三幅镀铬进气格栅,黑底八幅动感铝轮,塑造出阳刚、俊朗的动感造型。

江淮瑞鹰打造SUV明星车型

据河南世纪阳光负责人介绍,江淮瑞鹰从2007年3月18日上市以来,销量增长迅速,目前月销已逾千台。

作为坚持“品质领先战略”的江淮旗下明星产品,瑞鹰秉承“整合全球资源造世界车”的理念,悉心打造一款具有国际化水准的中国民族自主品牌越野型轿车。

力推公商务用车市场共性与个性共存两极

在内部空间上,金鹰采用了楔型高顶车身设计+2502mm轴距,后排座椅6/4分离折叠+水平折叠,后排座椅折叠后行李厢从486升变成1152升,实现多变、超大的储物空间。在操控舒适性上,金鹰采用的是前麦弗逊式独立悬挂+后扭力梁式半独立悬挂+防倾杆+充气式减震器,打造操控稳定性能。 陈栋

分化趋势的瑞鹰,是一款兼具公商务旅行、越野休闲功能的城市SUV车型。个性化十足的整体设计灵感来自于游泳运动员,外刚内柔,兼具时尚和实用。底盘技术的先进性令瑞鹰目前在国内SUV市场上遥遥领先,其所采用的全时四驱驱动系统,通过液力直接耦合获得合适的驱动力系统,使动力传输平稳充分,行驶安全性全面提高。 郭思贝

河南广发赛拉图警车交付

7月18日上午,位于中原西路的东风悦达起亚河南广发4S店前整齐地排列了一排崭新的赛拉图警车。

前来参加交付仪式的郑州市公安局交巡警支队的领导们表示,新赛拉图在保留原有CVVT发动机动力优势的同时,外观内饰都得到了全面提升,一改以往警车的呆板外观,使得警车也更更具现代时尚感的体面外观。

一位带队的警务人员介绍,为了更快更好的出警,为市民保驾护航,需要一些性能好,车速快的好车作为警务用车,提高警察的办事效率,以便更好地为人民群众服务。 陈仪

江铃汽车入驻河南交通系统

7月18日,河南江铃汽车销售有限公司在郑州市西开发区举行了120台车的交车仪式,包括新世代全顺、经典全顺、江铃轻卡。

据河南江铃工作人员讲,在江铃汽车总公司的指导下,河南江铃秉承“让顾客非常满意”的服务宗旨,一直致力于大客户的开发与维护,并针对集团客户及VIP客户量身定制了八项商务政策。

在交车仪式上,车主代表说,江铃汽车以卓越的品质及极致的安全著称,因此在众多待选车型中江铃品牌获得了最终认可。 郭思贝

河南双盛车友会淮阳自驾游

7月18日,由河南双盛东风悦达起亚4S店主办的好色之旅——爱莲说“淮阳自驾游”活动盛大开幕,共有四十余位车友参加。

此次活动由东风悦达起亚的SUV车型“狮跑”领头,带领其家族中的近二十辆“赛拉图”,浩浩荡荡的出发。近两天的活动既游玩了自然风光,又增添了不少人文历史的知识。活动后,一位郑州的车主表示,东风悦达起亚河南双盛专营店自始至终都注重汽车的售后和汽车文化的传播。

河南双盛市场部经理说:“今后将进一步秉承‘双倍用心,更胜一筹’的企业理念,以更专心,更贴心,更周到,更细致的双倍服务为广大车主打造时尚汽车生活。” 卢望春

【题记】上周末,央视经济频道的一期《对话》栏目引起了观众的热评:国内CPI(物价指数)上涨,老百姓的日子该咋过。其中,节目现场就有观众请专家支招,面对高油价,我们该如何选购汽车产品?毋庸置疑,选择一款小排量、低油耗的汽车做代步工具,既能满足人们的日常需要以提高生活质量,又不会给人带来太大的生活压力。专家的回答也许代表了很多人的看法,毕竟对于大多数家庭来说——

省,才是硬道理!



一个字:省!像是找一个长久的靠得住的朋友,选车,还是实在点好。”

一个“省”字说起来轻巧,真是居家过日子,柴米油盐酱醋茶的一股脑儿堆到面前,还须懂点儿“过法”!就拿这用车来说,笔者身边的两位朋友就极具代表性:

徐富强 软件公司白领
拥有车型: 某合资品牌2.0L轿车

也许是职业习性,徐先生对任何事情都有着理性的态度。“油价的上调对我们车主有不利的一面,尤其是像我这样拿车只是用来代步的人,开这种大排量的车每月多支出近300元油费很不划算;不过话说回来,调高油价,对国家倡导的建立节能环保型社会有更大的好处,让人不得不厉行节约节俭的作风!我现在正在考虑换车,毕竟节约不仅仅是省钱,更是一种美德嘛!”

虽然多支出的油费徐先生表示还能承受,但是能省则省,他还是考虑换一辆经济、节能的小排量代步工具。

张晓丽 政府部门职员
拥有车型: 奇瑞QQ3

“油价虽然上调幅度比较大,但对我来说影响不是很大。”小张平日里最会精打细算,这次油价上涨她也算了一本公账,“按一年两万公里、平均百公里油耗5升左右算,之前93号汽油是5.34元/升,一年油费大概在5500元;现在涨到6.2元/升了,一年下来是6200元。这样的涨幅,划到每月只是多了60多元,完全不觉得有影响!”小张一直说她买车买对了,又经济又实惠,买车便宜、养车轻松,省心又省钱!

小排量固然是经济省油的另一方面,但是与其自身在节能方面做的努力还是分不开的。笔者



了解到,现在的QQ3系列采用的是奇瑞公司自产全新的CAC472发动机,这是一款4缸16气门双顶置凸轮轴发动机,升功率达到50KW,较DA465发动机提升了30%,同时带动油耗降低了11%,等速油耗仅为4L左右。

【后记】“要让马儿跑,又要马儿不吃草”对于汽车生产厂家来说,绝对是个无理要求;但是“要让马儿跑,又要马儿吃的少”则相对是个合理方向,毕竟“省,才是硬道理”!由此看来,在油价不断飆高的时候,像奇瑞QQ3、QQ6这样的高燃油经济性的小车,无疑是“油价门”中众多车主的“定心丸”。

中植汽车城 0371-67520333 中植中原4S店 0371-67275555 中润北环4S店 0371-67259996

大客户专线: 13938587700 (于经理) 所有品牌二手车免费评估、置换奇瑞系列新车实惠多! 二手车置换专线: 13323817907 (孙先生)